rotari.it

Blanc de Blancs Extra Brut

Alcohol content 12,5%

Serving temperature 6-8°c

Grapes Chardonnay

Rotari Blanc de Blancs Extra Brut is obtained from a careful selection of the best batches of Chardonnay grapes cultivated in vineyards on the sunny hillsides of Trentino.

Rotari

Production area

Sunny hillsides of Trentino.

Characteristics

Elegant, smooth and persistent perlage, light yellow in colour with very delicate hints of straw. The bouquet boasts intense and elegant varietal notes of ripe fruit, golden delicious apples and pineapple. Rich fruity notes and bread crust aromas from the long refinement in the bottle complement this complex and aromatic bouquet. The taste is intense, fragrant and well balanced with a dry and mineral style, typical of high-altitude sparkling wines worthy of the Trentodoc seal of quality.



rotari.it

Blanc de Blancs Extra Brut

Ratings

VINTAGE DATED Blanc de Blancs Extra Brut 20RENTODO (VINTAGE DATED Blanc de Blancs Extra Brut 20-EDITOR'S CHOICE - Wine Enthusiast - 2023 SILVER-Mundus Vini-2024

